



lo queremos por que es
bondadoso. Es bondadoso
como ser humano y muy
bueno como escritor.
Tiene un corazón tan grande
que Dios necesitó fabricar
un cuerpo también grande
para ~~contener~~ acomodar ese
corazón suyo. Luego mezcló
los sentimientos con el
espíritu de Julio. De allí
resultó que Julio no solo
fuera un hombre bueno,
sino justo. Todos sabemos
cuanto se ha sacrificado
por la justicia. Por los
causos justos y porque
haya concordia entre todos
los seres humanos.

Así que Julio es
triplemente bueno. Por
eso lo queremos. lo queremos

tanto sus amigos, sus
admiradores y sus hermanos.
En realidad, él es nuestro
hermano mayor. Nos ha
enseñado con sus consejos
y a través de los libros
que escribió para nosotros
lo hermoso de la vida,
a pesar del sufrimiento,
a pesar del agobio y la
desesperanza. Él no desea
esos calamitades para
nadie. Menos para quienes
sabe que, más que sus
prójimos, somos sus
hermanos. Por eso queremos
tanto a Julio.

Julio

